

Tisztelt Versenyhivatal!

Az alábbiakban küldjük „Az egymással összefüggő ügyletek egy összefonódásként, illetve több összefüggő összefonódás egy eljárásban történő elbírálásáról” szülő közleménytervezethez fűzött észrevételeinket szíves felhasználásra. Az észrevételeinket a Magyar Versenyjogi Egyesület nevében tesszük meg.

4.b) ponthoz: javasoljuk, hogy a Közleménytervezet ebben az esetben ne az egyetlen eljárásban történő értékelés „lehetségességét”, hanem inkább ennek célszerűségét jelölje meg (hiszen sok esetben elvben ugyan lehetséges lenne a külön eljárásban történő elbírálás, csak ez – többek között a Ket. 7. §-ára figyelemmel – nem lenne célszerű);

6.(b) ponthoz: a Közleménytervezetből nem teljesen egyértelmű az olyan összefonódások megítélése, amikor a tranzakciók valamelyikében – a többi tranzakciótól eltérően – közös irányításszerzés és nem önálló irányításszerzés történik. A Közleményben ezért célszerű lenne annak ismertetése, hogy a közös irányításszerzéssel megvalósuló tranzakció pontosan mely esetekben bírálendő el egy eljárásban a többi tranzakcióval és mely esetekben nem;

a 15. ponthoz: az első mondatban a hivatkozás helyesen „A 14. pont szerinti esetben”, nem pedig a 15. pont szerinti esetben;

17. ponthoz: az egy eljárásban elbírálendő több külön összefonódás esetén célszerűnek látnánk annak hangsúlyozását, hogy a közös eljárásban történő elbírálás azokra a tranzakciókra vonatkozik csupán, amelyek külön-külön is teljesítik az engedélykérelmi kötelezettség követelményeit: álláspontunk szerint ugyanis például amennyiben az egyik összefonódás nem éri el a vonatkozó árbevételi küszöbszámokat, úgy ez az összefonódás nem lesz elbírálendő a közös eljárás során (hasonlóan a Közleménytervezet 15. pontjához, ahol a sorozatfelvásárlások „első részét” a GVH nem bírálja el engedélyezési kötelezettség hiányában).

Üdvözlettel,

Fejes Gábor / Marosi Zoltán



Dr. Marosi Zoltán LL.M.
ügyvéd, partner

oppenheim

T +36 1 486 2200
M +36 30 676 7866
E zoltan.marosi@oppenheimlegal.com
C 1053 Budapest, Károlyi u. 12.
W www.oppenheimlegal.com

